MANUEL D’UTILISATION
LAMPE LED PANDA MULTICOLORE

Manual de instrucciones ldmpara panda de leds multicolor
User's manual multicoloured led panda lam,
Gebruikershandleiding veelkleurige led panda famp

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit
sans risque et en profiter pleinement. / Gracias por elegir nuestro producto. Lea atentamente este
manual para utilizar su dispositivo de forma segura y aprovechar al mdximo. / Thank you for choosing
our product. Please read this manual carefuily to use your product safely and enjoy it to the fuilest.
Bedankt dat u voor ons product hebt gekozen. Lees deze handleiding zorgvuldig door om uw product
veifig te gebruiken en er optimaal van te genieten.
Ref.: 202181 - Lot N°: 06-22/01
Importé par / Importado por /imported by / Geimporteerd door BMR Group, 122 Rue du cdt
Rolland, 13008 Marseille France / Francia / Frankrijk.
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Retrouvez plus d'informations sur le produit et son utilisation sur :
www.utilisationproduit.fr
Puede encontrar mds informacion sobre el producto y su uso en:
www.utilisationproduit.fr

CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Lumieres : blanc, violet, vert, bleu, jaune,

rose et multicouleurs alternées.
Fonctionne a 4 LEDs.

Entrée: 5V===1A

Puissance : 5SW

Durée de vie : 3000h

Température de couleur : RGB
Autonomie batterie : 2-3h

Temps de chargement batterie : 2h
Capacité batterie Lithium :

3,7V === 500mAh

Rechargement par cable USB (inclus)
Dimensions : 167,5 x 160 x 200mm
Température d'utilisation : 0°C a 45°C
et <80% RH.

Matiére : Plastique ABS et Caoutchou en

Silicone.

Luces: blancas, moradas, verdes,
azules, amariflas, rosas y mufticolores
aiternas.

Funciona con 4 LEDs.

Entrada: 5V ===1A

Potencia: 5W

Vida atif: 3000h

Temperatura de color: RGB

Duracién de la bateria: 2-3h

Tiempo de carga de la bateria: 2h
Capacidad de Ja bateria de litio :
3,7V===500mAh

Carga mediante cable USB (incluido)
Dimensiones : 167,5 x 160 x 200mm
Temperatura de funcionamiento: de
0°Ca45°C

y <80% de HR.

Material: pldstico ABS y goma de
sificona.

DESCRIPTIONS / DESCRIPCIONES

Presser la partie
superieure pour
activer le bouton
situé sous la lampe.
Puise fa parte
superior para activar
efbotén bajo la
fdmpara.

Port de chargement
Puerto de carga

Bouton marche/arrét et sélecteur de couleurs
Botén de encendido/apagado y selector de cofor

CONSIGNES DE SECURITE / INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
& En cas de situations anormales telles que la fumée, les odeurs ou les sons particuliers, toute
utilisation ultérieure peut entrainer un accident tel qu' un choc électrique :

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
a partir de 8 ans et par des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil.

- Sile cordon d'alimentation est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant, le service
aprés-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

- Ne pas le manipuler avec les mains mouillées.

- Ne pas couvrir I'appareil avec du tissus ou un vétement.

- Garder I'appareil, sans poussiére et sans saleté.

- Débrancher I'appareil lorsque vous ne I'utilisez pas.

- Eloigner le produit ou son cable d‘alimentation de possibles sources de chaleur ou de surfaces
coupantes.

- Ne pas immerger 'appareil ou le cable dans I'eau.

- Ne pas manipuler ou stocker 'appareil prés de matériaux inflammables.

- Ne pas l'utiliser de maniére inappropriée.

- Veiller a ce qu'il ne subisse pas de coups, ni de chutes.

- Ne pas stocker I'appareil dans un environnement trop froid ou trop humide afin d‘éviter toute
détérioration.

- Ne pas stocker 'appareil dans un environnement exposé au soleil direct.

- Lorsque l'appareil est branché sur le réseau électrique, ne le laissez jamais sans surveillance.

- Ne pas l'utiliser si le produit ou le cable est endommagé ou ne fonctionne pas correctement.

- Ne pas essayer de réparer ou modifier I'appareil ou un de ses composants soi-méme. Contacter le
fournisseur, son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire.

- S'assurer que la tension de la source d'alimentation correspond a celle de I'appareil.

En caso de situaciones anormales como ef humo, los olores o Jos sonidos particulares, cualquier
uso posterior puede provocar un accidente como una descarga eféctrica:

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 anos y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de
experiencia o conocimientos, siempre que estén
debidamente supervisados. Los ninos no deben
jugar con el aparato.

- Si ef cable de afimentacion estd dariado, debe ser sustituido por e fabricante, por e/ personal de servicio
o por personas con cualificacién simitar para evitar peligros.

- No maniputar con las manos mojadas.

- No cubra a unidad con tefas o ropa.

- Mantenga la unidad libre de polvo y suciedad.

- Desenchufe el aparato cuando no fo utifice.

- Mantenga ef producto o su cable de afimentacion lejos de posibles fuentes de calor o superficies afiladas.

- No sumerja el producto ni ef cable en agua.

- No manipute ni aimacene el aparato cerca de materiales inflamables.

- No lo utifice de forma inadecuada.

- No deje caer ni goipee ia unidad.

- No almacene fa unidad en un entorno demasiado frio o demasiado hiumedo para evitar darios.
- No almacene fa unidad en un entorno expuesto a fa fuz solar directa.

- Cuando el aparato esté conectado ala red eléctrica, no fo deje nunca sin vigitancia.

- No lo utifice si el producto o ef cable estdn dariados o no funcionan correctamente.

- No intente reparar o modificar el dispositivo o ¢ iera de sus ct usted mismo. Péngase en
contacto con el proveedor, con su servicio técnico o con una persona iguaimente cualificada.

- Asegurese de que ef voltaje de la fuente de alimentacion coincide con el det aparato.

UTILISATION / UTILICE

1. Chargez la lampe a l'aide du cable USB inclus.
NOTE : Lors de la premiére utilisation, chargez-la complétement, pendant 3 - 4H.

2. Pour allumer et éteindre la lampe et pour changer de couleur, vous avez le choix
entre 2 manipulations possibles :

A l'aide du bouton marche/arrét situé sous la lampe ou en exercant une pression
sur la partie supérieure de la lampe.

3.

1 pression : Lampe allumée + couleur blanche.

2 pressions : Couleur violette.

3 pressions : Couleur verte.

4 pressions : Couleur bleue.

5 pressions : Couleur jaune.

6 pressions : Couleur rose.

7 pressions : Changement de couleur automatique.
8 pressions : Lampe éteinte.

1. Cargue la ldmpara con ef cable USB incluido.
NOTA: Cuando utilice la idmpara por primera vez, cdrguela completamente durante
3-4H.

2. Para encendery apagar la idmpara y cambiar el color, puedes efegir entre 2
operaciones posibles:

mediante el botén de encendido/apagado situado en la parte inferior de la /dmpara o
pulsando en fa parte superior de ja misma.

3.

1 pulsacion: Ldmpara encendida + color blanco.
2 prensa: color violeta.

3 prensa: Color verde.

4 prensa: Color azul.

5 prensa: Color amaritlo.

6 prensa: Color rosa.

7 pulsaciones: Cambio de color automaitico.
8puisar: Ldmpara apagada.

ENTRETIEN / MANTENIMIENTO

1. Assurez-vous que l'appareil soit débranché.

2. Nettoyez-le a I'aide d'un chiffon propre, doux et sec.

3.Rangez-le a plat dans un endroit sec exempt de poussiére, éloigné de toutes
sources d'eau et a l'abris de la lumiére directe du soleil.

4. N'utilisez pas de produits abrasifs.

1. Asegtirese de que el aparato estd desenchufado.

2. Limpiato con un pario limpio, suave y seco.

3. Gudrdelo en posicion horizontal en un fugar seco y sin poivo, alejado de cualquier
fuente de agua y de la luz solar directa.

4. No utilizar productos abrasivos.

Ce luminaire comporte des lampes a LED intégrées. Ces lampes LED ne sont pas remplacables,
lorsqu'elles atteignent leur fin de vie, le luminaire entier doit étre remplacé. ES : Esta fuminaria fleva

i das jamp ED. Estas fdmp. ED no son cuando flegan al final de su vida utif,
hay que sustituir toda fa } ia. EN : This J ire has i LED famps. These LED jamps are not
replaceable, when they reach the end of their life, the entire luminaire must be replaced.

NL : Deze armatuur heeft geintegreerde LED-lampen. Deze LED-lampen zijn niet vervangbaar, wanneer ze
het einde van hun levensduur bereiken, moet de hele armatuur worden vervangen.

FR Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les
recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités locales ou de
votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. ES Los productos electricos no deben ser
arrumbados con los desechos domesticos. Gracias por reciclarios en Jos sitios de colecta previstos con este
fin. Digirase hacia las autoridades jocales o su revendedor para obtener consejos sobre ef reciclaje. EN
Efectrical products must not be discarded with household waste. Please recycle them at colfection points
provided for this purpose. Contact locaf authorities or your retaiter for advice on recycling. NL Elektrische
producten mogen niet als afval bij huishoudelijk afval weggeworpen worden. Deze moeten gerecycleerd
worden bij de daarvoor bestemde inzamelingspunten. U kunt zich richten tot de lokale overheid of tot uw
verkoper om adviezen over recycling aan te vragen.

A DEPOSER
EN DECHETERIE

A DEPOSER
EN MAGASIN

La lampe et
son cable
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

se recyclent




More information on the product and its use can be found at:
www.utilisationproduit.fr
Meer informatie over het product en het gebruik ervan is te vinden op:
www.utilisationproduit.fr

FEATURES / KENMERKEN

Lights: white, purple, green, blue, yellow, Lichten: wit, paars, groen, blauw, geel,

pink and alternating multi-colours.

Works with 4 LEDs.
Input: 5V ===1A
Power: 5W

Lifetime: 3000h

Colour temperature: RGB

Battery life: 2-3h

Battery charging time: 2h

Lithium battery capacity :
3.7V===500mAh

Charging via USB cable (included)
Dimensions: 167,5 x 160 x 200mm
Operating temperature: 0°C to 45°C
and <80% RH.

Material: ABS plastic and Silicone rubber.

roze en afwisselend veelkleurig.
Werkt met 4 LED's.

Ingang: 5V ===1A

Vermogen: 5W

Levensduur: 3000h
Kleurtemperatuur: RGB

Levensduur batterij: 2-3h

Oplaadtijd batterij: 2h

Capaciteit lithiumbatterij :
3.7V===500mAh

Opladen via USB-kabel (meegeleverd)
Afmetingen: 167,5 x 160 x 200mm
Bedrijfstemperatuur: 0°C tot 45°C

en <80% RH.

Materiaal: ABS kunststof en Sificonen

DESCRIPTIONS / BESCHRIJVINGEN

Press the toﬁ part

to activate the

button under the
mp.

Druk op het
bovenste gedeeite
om de knop onder
de lamp

1
On/off button and colour selector

Aan/uit-knop en kieurkiezer

rubber.

Charging socket
Oplaadcontactdoos

SAFETY INSTRUCTIONS / VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
& Felrs‘u‘iiisre\ ;Jrf‘ Ztg?igremmaIsili(tﬁaatsiirfescst\:ic(hsﬁ(s):lr(r:\oke, odours or peculiar sounds, further use may
- This appliance may be used by children from
the age of 8 and by persons with reduced
Ioh sical, sensory or mental capabilities or
acking experience or knowledge, if properly

supervised. Children must not play with the
appliance.

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, service personnel or
similarly qualified persons to avoid danger.

- Do not handle with wet hands.

- Do not cover the unit with cloth or clothing.

- Keep the unit free of dust and dirt.

- Unplug the unit when not in use.

- Keep the product or its power cable away from possible sources of heat or sharp surfaces.

- Do notimmerse the product or cable in water.

- Do not handle or store the device near flammable materials.

- Do not use it improperly.

- Do not drop or knock the unit.

- Do not store the unit in an environment that is too cold or too wet to prevent damage.

- Do not store the unit in an environment exposed to direct sunlight.

-When the unit is connected to the mains, never leave it unattended.

- Do not use it if the product or cable is damaged or does not function properly.

- Do not attempt to repair or modify the device or any of its components yourself. Contact the
supplier, their service department or a similarly qualified person.

- Ensure that the voltage of the power source matches that of the device.

In geval van abnormaie situaties zoals rook, geuren of eigenaardige geluiden, kan verder gebruik leiden
tot een ongeval zoals een elektrische schok:

- Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar en door personen met beperkte fysieke,
sensorische of mentale capaciteiten of met gebrek
aan ervaring of kennis, mits onder deskundig
toezicht. Kinderen mogen niet met het toestel
spelen.

- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, servicepersonee! of
personen met vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.

- Niet met natte handen vastpakken.

- Bedek het apparaat niet met doeken of kieding.

- Houd het apparaat vrij van stof en vuif.

- Trek de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt.

- Houd het product of de voedingskabel uit de buurt van mogelijke warmtebronnen of scherpe
opperviakken.

- Dompet het product of de kabe niet onder in water.

- Hanteer of bewaar het apparaat niet in de buurt van ontviambare materialen.

- Gebruik het toestel niet op onjuiste wijze.

- Laat het toestef niet vallen en stoot er niet tegen.

- Bewaar het toeste niet in een omgeving die te koud of te nat is om schade te voorkomen.

- Bewaar het toestel niet in een omgeving die blootstaat aan direct zonlicht.

- Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het op het lichtnet is aangesioten.

- Gebruik het niet ajs het product of de kabel beschadigd is of niet goed werkt.

- Probeer het apparaat of een van de onderdelen ervan niet zelf te repareren of aan te passen. Neem
contact op met de feverancier, hun servic ofeen ijk kwalificeerd persoon.

- Zorg ervoor dat de ing van de b k met die van het apparaat.

USE / GEBRUIK

1. Charge the lamp using the included USB cable.
NOTE: When using the lamp for the first time, charge it fully for 3 - 4H.

2.To switch the lamp on and off and to change the colour, you can choose
between 2 possible operations:

using the on/off button on the underside of the lamp or by pressing on the top of
the lamp.

3.

1 press: Lamp on + white colour.
2 press: Violet colour.

3 press: Green colour.

4 press: Blue colour.

5 press: Yellow colour.

6 press: Pink colour.

7 press: Automatic colour change.
8 press: Lamp off.

1. Laad de lamp op met de bijgeleverde USB-kabel.
OPMERKING: Als u de lamp voor het eerst gebruikt, laadt u deze gedurende 3 - 4 uur
volledig op.

2.0m de lamp aan en uit te schakelen en van kleur te veranderen, kunt u kiezen uit 2
mogelijke handelingen:

met de aan/uit-knop aan de onderzijde van de lamp of door op de bovenzijde van de
Jamp te drukken.

3.
1 druk: Lamp aan + witte kleur.

2 maal drukken: Violette kieur.

3 drukken: Groene kleur.

4 pers: Blauwe kleur.

5 drukken: Gele kleur.

6 drukken: Roze kleur.

7 drukken: Automatische kleurverandering.
8drukken: Lamp uit.

MAINTENANCE / ONDERHOUD

1. Zorg ervoor dat de stekker van het apparaat uit het stopcontact is.

2. Clean it with a clean, soft, dry cloth.

3. Storeit flatin a dry, dust-free place away from all sources of water and direct
sunlight.

4. Do not use abrasive products.

1. Zorg ervoor dat de stekker van het apparaat uit het stopcontact is getrokken.

2. Maak het schoon met een schone, zachte, droge doek.

3. Bewaar het plat op een droge, stofvrije paats uit de buurt van atle waterbronnen en
direct zonlicht.

4. Gebruik geen schurende producten.



